

**Отчёт**  
**о проделанной работе Морозовского местного отделения ВВПОД**  
**«Юнармия»**  
**имени Героя России А.Кириянова**  
**за 2021-2022 учебный год**

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации № 536 от 29.10.2015 «О создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», распоряжения Правительства Российской Федерации №996-Р от 29.05.2015 «Об утверждении Стратегии развития воспитания в Российской Федерации до 2025 года», в Морозовском районе было организовано вступление обучающихся в ряды ВВПОД «Юнармия».

В Морозовском районе движение «Юнармия» существует с 2018 года. За это время 430 ребят стали юнармейцами. 9 декабря 2020 года был создан отряд «Крылья России», который в 2021 году был признан Региональным отделением ВВПОД «Юнармия» лучшим отрядом. Командир отряда неоднократно был награжден грамотами за большой вклад в развитие движения. 3 юнармейцев имеют знаки юнармейской доблести 3 степени.

В 2022 году 5 юнармейцев отряда выиграла путевки на инновационно-техническую смену «Юнтех» в ВДЦ «Смена», 2 юнармейца участвовали в гражданско-патриотическом форуме «Патриоты России», 3 юнармейца выиграла путевки в МДЦ «Артек» на смену «Юнармия в кадре», 2 юнармейца выиграла путевки на «Летние Юнармейские игры» в ВДЦ «Орленок».

Ежемесячно в течение года проходили заседания актива, где обсуждались проблемные вопросы и ставились задачи на следующий месяц.

В течении учебного года, согласно программе подготовки, восстановленное время, совершенствовались юнармейские навыки, проводились тематические беседы, посвященные Дням воинской славы России, где объяснялось значение этих дат для истории России.

Проводили акции:

- «Блокадный хлеб», «Посылка в армию», «Письмо солдату», «Окна Победы», «Сталинградские окна», «Огонь памяти», «Парад для ветерана».

Юнармейцы отряда приняли участие в торжественном возложении венков, посвященном 36-ой годовщине со дня аварии на Чернобыльской АС.

В память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны юнармейцы совместно с ребятами из волонтерского движения возложили цветы к мемориалу павшим героям в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.

В преддверии очередной годовщины воссоединения Крыма с Россией, юнармейцы приняли участие во Всероссийском уроке "Крымская весна. Мы вместе!".

Отряд "Крылья России" посетил Морозовский Молодежный центр и присоединился к акции «Народный кинопоказ» в рамках культурно-образовательной программы VIII молодежного кинофестиваля военно-исторических фильмов «Перерыв на кино».

27 апреля 2022 г. юнармейский отряд «Крылья России» Морозовского местного отделения ВВПОД «Юнармия» имени Героя России А. Кирьянова принял участие в молодежном военно-историческом квесте «По дорогам Великой Отечественной войны». Мероприятие организовано Морозовским краеведческим музеем совместно с сельскими домами культуры Морозовского района.

9 мая юнармейцы принимали участие в митинге, посвященном годовщине Победы в ВОВ.

Старшие ребята приняли участие в военно-спортивных слетах «Донской рубеж» и «Военный городок»

В течение всего учебного года ребятами был организован уход за воинскими мемориалами и памятниками защитникам Отечества.

Муниципальный координатор



А.П. Погорелова